



安徽规范房地产广告行为

重点查处房源宣传赠送面积、拓展面积

星报讯(记者 马冰璐) 11月19日,记者获悉,安徽省市场监管局聚焦房地产领域广告问题,印发工作指引,加强对房地产广告的广告主、广告经营者、广告发布者的行政指导,规范房地产广告活动。

该指引强调重点查处28项广告违法行为,包括使用或者变相使用国家机关、国家机关工作人员的名义或者形象;妨碍社会公共秩序、挑战公序良俗、违背社会良好风尚;恶搞经典、歪曲历史等制造噱头、吸引眼球等含有不良导向内容的违法行为。

重点查处房源信息不真实,宣传赠送面积、拓展面积;商业办公性质房地产广告出现明示或者暗示居住功能用语,含有“买一层得两层”等引导消费者擅自改变

房屋主体结构内容;含有“国家级”“最高级”“最佳”“极品”“顶级”“第一品牌”等用语;含有能够为入住者办理户口、就业、升学等虚假违法行为。

此外,指引还明确了以编造“最新通知”“新政”等方式欺骗、诱导用户点击、浏览广告;以新闻报道形式变相发布房地产广告;在网络平台发布信息流广告没有显著标明“广告”等法律法规禁止的其他情形。

安徽省市场监管局有关负责人表示,市场监管部门将采用“线上线下一体化”治理模式,对线上线下广告活动进行统一管理,同时深化与住建、规划等部门的协作配合,发挥行业协会作用,形成监管合力,进一步规范房地产市场秩序。

沪宁合高铁安徽段 跨沪陕高速进入施工“快车道”



施工现场

星报讯(记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团获悉,11月14日,位于合肥市肥东县包公镇的跨沪陕高速公路特大桥施工现场,沪宁合高铁安徽段跨沪陕高速公路特大桥621号主墩0号块第一次浇筑顺利进行,标志着上海至南京至合肥高铁跨沪陕高速公路特大桥主桥桥梁上部结构进入了施工“快车道”。

跨沪陕高速公路特大桥总长20.8公里,其中主桥自西北向东南斜跨沪陕高速公路,与高速公路斜交21度,主桥长497米,设计为双塔双索面预应力混凝土斜拉桥,主桥孔跨为(32+93+240+93+32)米,是国内同类型最大的预应力混凝土斜拉桥,采用挂篮悬臂浇筑法施工,具有桥梁跨度大、节段数量多、施工周期长、安全风险高等特点。当日浇筑的为621号主墩0号块,梁体采用变高度变截面单箱双室直腹板箱梁,索塔位置梁面宽18.9米,其他区段梁面顶宽14.4米,底宽12米,0号块中支点梁高11米,端部高10.63米,长度16米,设计方量1568.95立方米。此次浇筑高度为6.55米,浇筑方量约950立方米。

为确保0号块浇筑施工顺利推进,项目建设管理单位皖赣铁路安徽公司会同施工单位中国铁建大桥局结合施工实际情况,严格落实领导带班制度,全程盯控,紧抓技术攻

克难点,以目标为导向,以现场问题为抓手,细化施工组织,优化施工工艺,严格把控安全质量,落实班前教育与技术交底,最终顺利完成混凝土浇筑任务。

上海至南京至合肥高速铁路是沪渝蓉高铁的东段线路,国家“八纵八横”高速铁路网沿江高铁通道的重要组成部分,其中安徽段东端衔接江苏省南京市,途经滁州市南谯区、全椒县、合肥市肥东县、包河区、瑶海区,引入合肥枢纽合肥南站,正线新建线路长约103公里,设计时速350公里,跨沪陕高速公路特大桥是全线重难点工程之一。

上海至南京至合肥高铁建成后,在上海大都市圈、南京都市圈和合肥都市圈间建起一条快速新通道,对于优化沿长江地区铁路网布局、服务长江经济带协同发展,推动长三角一体化高质量发展等具有重要意义。

更换新印章公告

尊敬的各位会员及合作伙伴:
根据我协会章程的规定,为了保障我协会的合法权益,提高工作效率,经过充分研究和广泛征求意见,我协会决定按照国家和规范要求更换新印章。现将有关事项公告如下:
一、新印章的名称、式样和规格
新印章名称为:“安徽省散文家协会3401030449560”。式样和规格按照国家和相关要求设计制作,报请公安部门编号备案。
二、新印章的使用范围和权限
新印章主要用于我协会的正式文件、合同、协议等法律文书的盖章,使用权限仅限于我协会法定代表人和经法定代表人授权的工作人员。
三、旧印章的作废旧章
自本声明发布之日起,我协会旧印章“安徽省散文家协会”即行作废,不再具有法律效力。销毁工作将按照国家和我协会章程的要求进行。
四、新印章的启用和登记备案
1.新印章启用后,我协会将及时通知各会员单位和合作伙伴。
2.我协会将按照国家和有关规定,将新印章的启用情况报送相关部门登记备案。
安徽省散文家协会
2023年11月18日

安徽检察机关首次发布 大数据法律监督典型案例

星报讯(记者 徐越蕾) 11月17日,安徽省人民检察院举办新闻发布会,首次发布了安徽省10个大数据法律监督典型案例。

10个典型案例分别为网络销售伪劣灭火器大数据法律监督案,村卫生室骗取医保大数据法律监督案,商品房买卖领域“霸王条款”大数据法律监督案,商业银行贷款逾期监管缺失和贷款赌博大数据法律监督案,“空壳公司”大数据法律监督案,环保税、耕地占用税、利息税漏缴少缴大数据法律监督案,“逃债型”虚假诉讼大数据法律监督案,特种作业领域作业人员未持证、持假证上岗大数据法律监督案,网络餐饮外卖平台违规经营大数据法律监督案,工程建设领域串通投标大数据法律监督案。

安徽省人民检察院副检察长鲁建武介绍说,今年3月,该院部署开展了为期半年的大数据法律监督专项行动,主要是通过运用大数据、人工智能等技术,对涉及法律监督的海量数据进行深度

挖掘,发现监督线索,实现精准监督。

专项行动以来,安徽省检察机关共办理骗取医保基金、金融贷款,逃避环保税、利息税、耕地税,制售伪劣消防器材等事关民生民利、社会普遍关注的系列案件共计4300余件,制发各类检察建议1300余件,提出抗诉136件,制发纠正违法通知书580份,直接为国家挽回损失3490余万元,为4亿国有资产保驾护航,并会同相关主管部门推动一批社会问题得到有效治理。

此外,安徽省人民检察院探索研发了数字检察法律监督平台,尝试一站式解决数字检察办案的技术支撑问题,一揽子解决基层的现实困难。平台集数据治理中心、线索研判中心、模型创新中心、办案指挥中心、能力支撑中心、学习研究中心为一体,为该省三级院大数据办案提供数据治理、分析研判等服务,为大数据专项行动的开展提供了扎实的技术支撑。该平台被评为2023年全国政法智能化装备展智慧检务十大创新案例。

电动三轮清晨连闯红灯 交警“上门”处罚

星报讯(彭进 实习生 张家洛 记者 唐朝) 近日,马鞍山市一辆给农贸市场送货的电动三轮车趁着早晨车少人稀,在城区道路连闯多个红灯。巡逻交警发现后调阅监控视频固定证据,深入农贸市场对交通违法行为进行了教育处罚。

11月9日早晨,马鞍山交警雨山大队民警在巡逻时,发现一辆无视信号灯的电动三轮车闯红灯快速通过路口。由于三轮车车速较快,民警一边联系警队人员调阅监控视频固定证据,一边驾驶警车尾随其后,这才发现电动三轮车连闯多个红灯,最后驶入一农贸市场。

鉴于电动三轮车驾驶人交通安全意

识淡薄,存在较大的道路交通安全隐患。巡逻交警深入农贸市场走访排查,通过询问市场商户查找交通违法行为当事人,并最终锁定了闯红灯的电动三轮车驾驶人。面对交警出示的视频证据,三轮车驾驶人不得不承认闯红灯的违法事实,同时表示自己早上着急赶时间,看到路口车不多,就心存侥幸闯红灯通过路口,没想到交警竟然找上门来。

最终,民警现场针对当事人交通违法行为进行宣教和处罚,并提醒围观商户自觉增强守法出行意识,骑行电动车规范佩戴安全头盔,杜绝逆行、闯红灯、上快车道等交通陋习,从源头预防道路交通事故的发生。

安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

萧县张庄寨镇中心卫生院
负责人:王忠贝

安徽华艾生态农业科技发展有限公司
法定代表人:高志

蒙城县小辛集乡卫生院
负责人:闫军

安徽神泰农业发展有限公司
法定代表人:范红泰

太湖县瑞康医药有限责任公司
法定代表人:郭长松

黄山蓝领装饰工程有限公司
法定代表人:王炜煜

合肥珂普嘉文化科技股份有限公司
法定代表人:方艾

阜阳星宇装饰工程有限公司
法定代表人:刘昌

六安市华安牧业有限公司
法定代表人:王梁贵

黄山歙县农友茶机有限公司
法定代表人:徐文华